



## 徐汇:营造一流购物体验氛围



“通过三年努力,使徐汇‘上海购物’品牌的辐射度、美誉度、标识度显著提升,消费者体验度、获得感、满意度明显增强,力争将徐家汇、徐汇滨江、徐汇衡复等三大中央活动区打造成为打响‘上海购物’品牌的重要承载区和上海国际消费城市示范区。2020年,培育形成一批有广泛影响力的特色品牌和龙头企业,力争实现商品销售额突破万亿大关。”日前,为全面贯彻落实市委、市政府关于打响“上海购物”品牌的决策部署,徐汇区结合实际区情特点,制定了《徐汇区打响“上海购物”品牌营造文商融合新体验三年行动计划》,旨在对标国际最高标准和水平,全力打响区域“上海购物”品牌。

### 全力打造文商融合体验式消费

区商务委表示,区委领导对于打响“上海购物”的品牌,要求既有

像徐家汇中心这样的增量,也要有存量提升的问题,既有重点功能区打造,也有南北均衡、社区商业的问题,徐汇购物要适应消费升级趋势,扩大高品质服务和产品的供给,为群众提供更多个性化、定制式、高品位的消费体验。区商务委副主任姜舟在接受采访时表示,徐汇区根据《三年行动计划》,未来将通过聚焦三大中央活动区、凸显产业社区服务配套功能、营造有温度重品质的社区生活圈,全力发展核心商业,精心培育特色商业,深耕细作社区商业,推动徐汇成为打响“上海购物”品牌的以文商融合、国际消费新体验为特色的引领示范区。

据了解,徐汇聚焦的三大中央活动区徐家汇、徐汇滨江、徐汇衡复都各具特色。徐家汇是打响徐汇购物品牌的中中之重,这里将逐步实现一流购物商品集聚、品牌旗舰店、新品首店云集、最新最潮业态引领、最优最便捷市场

供给的国际体验式消费之都,使徐家汇的优势更优、特色更特、强项更强。徐汇滨江作为区域的“商业新军”,将实行新消费群体的数字化、社交化、个性化、定制化和体验式的新商业业态布局,推进更多国际国内知名品牌“全球首发在西岸”,打造一流购物体验,培育徐汇水岸经济繁荣繁华新商地。衡复地区将培育具有国际消费服务水平的慢生活文化休闲街区,彰显慢生活商业的海派文化特色,深化魅力衡复品牌的内涵,实现环境上的“静雅柔”,最优最美,营造消费上的“漫夜特”,小众、定制、个性化供给丰富多元,夜市文创生活充实多采。

### 提前布局开启业态更新

事实上,徐家汇前两年就启动了商圈的整体更新,如T20大厦、徐家汇连廊建设、太平洋数码二期的拆除重建等,而像美罗城、港汇恒隆广场等商场等都在不断尝试进行业态调整与升级。姜舟介绍道:“像美罗城虽然每年都会对一个楼层的业态进行转型升级,但仍然能保持营收的高位数增长。”

港汇恒隆广场总经理叶志强告诉记者,该商场的升级改造也一直在持续推进中,地下一层的华润OLE超市如今已经进入最后的整修阶段,预计将在今年6月重新开

业,而已封闭改造一年多的商场包围中的“新翼”楼将在下半年重装开业,升级后的永华电影院也将与观众见面,“未来,地铁9、11号线徐家汇站将与港汇恒隆广场的‘新翼’无缝连接,从地铁出口直达商场B1层,同时B1层也将增设自动扶梯至B2、B3层的地下停车场,有助于行人的通行和消费者的进入。”据悉,5月中旬,承载着不少人回忆的商业地标,港汇恒隆广场大门前的39级、约2层楼高的大台阶已经正式谢幕,未来化身开放式文化艺术空间的广场还将继续延续艺术、人文活动,装点港汇恒隆广场的门面,丰富其内涵。

记者 陆翔

## 徐汇三千学子决战“人生大考”



6月7日,老师在紫竹园中学考点校门前为考生们加油鼓劲

顾振华 摄

## 24小时守候 确保万无一失 徐汇公安分局治安支队民警“护卷”记

2018年6月7日早上5时许,徐汇公安分局治安支队民警张雄悄然从家里出发前往单位。今天他要执行一项特殊的任务——护送高考试卷这一万考生家庭心心念念的“绝密级文件”。

上午6时20分,张雄驾驶警车来到位于百色支路上的徐汇区教育考试中心,他的同事们几乎同时到达。考试中心在考卷运抵前已经清场,特警全副武装驻守门前。张雄上前跟他们打了个招呼:“高考前我们徐汇公安分局派驻武装特警,24小时守候,确保绝对安全。”

徐汇区共有8个考点,考卷将分成4路送达,每一路都有专门的警车护送。张雄和同事看着贴好不同考点标签的密封试卷箱搬运装车,上锁,随即跳上警车待命。6时30分,高考试卷专用运输车从考试中心鱼贯而出,每一辆车后面紧随一辆警车。

“路况正常,路况正常。”坐在车里,张雄向指挥中心报告沿途情况。尽管护送考卷的时间较早,一般不会出现堵车的情况,但为确保万无一失,张雄和同事们早就提前准备好应急预案。

所幸,当天早上的情况一切顺

利。7时不到,张雄这一路便已到达位于康平路上的上海市第五十四中学。运输车辆与警车一路驶进校园,停在离办公楼不足百米处。“停车的地方有讲究,要离考点放置保管试卷保密柜的办公室近,又必须停在监控覆盖的区域内。”停车之后,张雄和工作人员同步下车,守在运输车旁,看工作人员将成箱的试卷搬下,锁上车厢,搬进办公室,锁进保密柜;留守车旁的同事和其他工作人员则全程“盯牢”运输车:“只要有试卷的地方,我们的目光就不能离开。”

7时20分,张雄护送运输车辆抵达天钥桥路上的上海市第四中学。虽说今年是张雄第三年参与护送高考试卷,但预案每一年都要更新。5月29日、30日,张雄和其他同事一起,对沿途交通、校园内部进行了一次“地毯式排摸”,几天之前,他又沿路“试驾”了几次。

完成当天早上护送考卷的任务,张雄和同事将回到各自岗位,继续开展日常工作。望着考场外越来越多的考生和家长,张雄说:“确保试卷的安全,是我们给孩子们的祝福。”

记者 王志莲 通讯员 马凯

本报讯(刘长琨)6月7日—9日是今年上海市普通高校招生统一文化考试日。

6月7日上午,徐汇区3000余名考生走进高考考场参加2018年高考。本次高考徐汇区共设8个标准化考点。其中笔试考点7个,考场数145个;英语听说测试考点5个,考场数10个。各考点分布在徐家汇、天平、漕河泾等7个街道。

开考期间,副区长、区公安分

局局长吕耀东,区教育党委书记王莉韵来到南洋中学考点、上海市第四中学考点巡视考场。副区长晏波,区教育局领导王彤、于东航在区招生考试中心坐镇指挥。

晏波通过视频,就2018年徐汇考区高考工作向副市长翁铁慧作汇报。翁铁慧要求,高考期间,各部门要严阵以待,根据教育部和市委、市政府的统一要求,按照标准化的管理和标准化的流程,

抓住时间节点落实好每一项工作,及时消除各种隐患,切实保障高考工作平稳顺利,直到最后一场考试最后一名考生离场,确保万无一失。

据悉,考试期间,区教育系统还会同建交委、卫计委、公安、环保、城管、各涉考街道等部门全程配合,对考点周边交通安全、食品卫生、噪音污染等进行有效管控,积极营造良好的考试环境。

## 全国全民健身操舞大赛上海站落幕

本报讯(宗河)2018年全国全民健身操舞大赛上海站暨“解放日报杯”上海市学生健身操舞大赛6月2日落幕。上海市南洋初级中学、上海市世界外国语小学、上海市医药学校、上海市吴泾中学等16支队伍获一等奖。

健身操大赛是我区的一项传

统赛事,2009年由徐汇区体育局发起,并联合了区域内多家单位共同举办,目的是通过健身操这个项目,使更多的孩子拥有一项喜爱的运动,从而能够走出家门、养成健身的习惯。2011年起,赛事走出了徐汇,并由解放日报社冠名,成为上海市中小學生健身操大赛;2013

年,赛事升级为全国全民健身操舞大赛上海赛区的比赛。

本次大赛有来自上海市的86支参赛队、1200余名运动员参与。赛事涵盖有氧操、啦啦操、器械、技巧等众多项目。赛事分为比赛及展演两部分,经过激烈角逐最终胜出的优秀队伍,再进行展演。